

# de las Cortes de Castilla y León

# VI LEGISLATURA

AÑO XXIII 21 de Enero de 2005 Núm. 127

# SUMARIO

#### II. PROPOSICIONES NO DE LEY (P.N.L.).

P.N.L. 395-I<sup>1</sup>

RETIRADA de la Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, sobre apertura de establecimientos comerciales en festivos, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 91, de 17 de septiembre de 2004.

#### III. ACUERDOS Y COMUNICACIONES.

#### Acuerdos.

Acuerdo de la Mesa de las Cortes de Castilla y León por el que se fija el Calendario de días hábiles para los periodos ordinarios de Sesiones del año 2005. Págs.

#### Comunicaciones.

C.J.C. y L. 2-I

COMUNICACIÓN remitida por la Junta de Castilla y León sobre la Propuesta de Reforma denominada «Estatuto Político de la Comunidad de Euskadi» aprobada por el Parlamento Vasco el 30 de diciembre de 2004, remitida de conformidad con lo establecido en el artículo 138 del Reglamento, para su debate ante el Pleno de la Cámara.

9369

Págs.

IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PRE-GUNTAS Y CONTESTACIONES.

Preguntas con respuesta Oral ante la Comisión (P.O.C.).

P.O.C. 222-I<sup>1</sup>

RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Presidencia, Gobierno

9369

9369

	Págs.		Págs.
Interior y Administración Territorial, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Ismael Mario Bosch	1 ags.	realización de obras y servicios de interés general y social, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,	
Blanco, relativa a explicación a la nueva pérdida de población en nuestra		n.° 92, de 20 de septiembre de 2004. P.O.C. 253-I <sup>1</sup>	9371
Comunidad Autónoma, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y	9370	RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral	
León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.  P.O.C. 224-I <sup>1</sup>	9370	ante la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por la	
RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Transportes e Infraestructuras, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Felipe Lubián Lubián, relativa a ubicación aproximada del nuevo puente sobre el río Duero en la		Procuradora Dña. Raquel Pérez Fernández, relativa a aparición en la basura de informes médicos de pacientes del Hospital del Bierzo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.	9371
ciudad de Zamora, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León,		P.O.C. 272-I <sup>1</sup>	
n.° 92, de 20 de septiembre de 2004. P.O.C. 231-I <sup>1</sup>	9370	RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Agricultura y Ganadería, formulada a la Junta de Castilla	
RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y		y León por el Procurador D. Ismael Mario Bosch Blanco, relativa a la existencia de un registro a cargo de la Consejería de	
Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Raquel Pérez Fernández, relativa a datos		Agricultura y Ganadería del número de animales abandonados desde el año 1997, publicada en el Boletín Oficial de las	
sobre contaminantes lanzados a la atmósfera por las estaciones de la central térmica de Compostilla, publicada en el		Cortes de Castilla y León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.	9372
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.	9371	P.O.C. 281-I <sup>1</sup>	
P.O.C. 241-I <sup>1</sup> RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Transportes e Infraestructuras, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Laura Torres		RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Ismael Mario Bosch Blanco, relativa a Centros de Creación e Investigación Artística, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y	
Tudanca, relativa a respaldo de la Junta de Castilla y León a las declaraciones efec- tuadas por el responsable del Servicio		León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.  P.O.C. 302-I <sup>1</sup>	9372
Territorial de Fomento de Burgos sobre la carretera de acceso a Cardeñadijo (Burgos), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.	9371	RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Presidencia, Gobierno Interior y Administración Territorial, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Francisco Ramos Antón,	
P.O.C. 248-I <sup>1</sup> RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral		relativa a medidas para hacer efectivas las competencias de las Diputaciones Provin-	
ante la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Raquel Pérez Fernández, relativa a responsables de la aparición en la basura de informes médicos de pacientes del Hospital del Bierzo, publicada en el		ciales contenidas en la Ley de 16 de diciembre de 2003, de medidas para la modernización del gobierno local, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 101, de 28 de octubre de 2004.	9372
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.	9371	P.O.C. 342-I <sup>1</sup>	
P.O.C. 249-I <sup>1</sup> RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Economía, Empleo, Industria y Comercio, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a razones por las que no se ha		RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Política Territorial, Arquitectura y Vivienda, formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Díez y Dña. Elena Pérez Martínez, relativa a viviendas propiedad de la Junta en Valladolid, publicada en el Boletín Oficial	
abonado la subvención concedida al Ayuntamiento de Cristóbal (Salamanca) para la		de las Cortes de Castilla y León, n.º 117, de 15 de diciembre de 2004.	9372

	Págs.		Págs.
P.O.C. 343-I <sup>1</sup>		P.O.C. 348-I <sup>1</sup>	
RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Ismael Mario Bosch Blanco, relativa a mecanismos de control de que dispone la Junta de Castilla y León, en relación con las residencias privadas y/o concertadas de la Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.	9372	RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a trámites del procedimento de declaración de Bien de Interés Cultural, como monumento, de la Iglesia de San Polo (Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.	9373
P.O.C. 344-I <sup>1</sup>		P.O.C. 349-I <sup>1</sup>	
RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a trámites del procedimiento de declaración de Bien de Interés Cultural, como monumento, del Mercado de San Juan (Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.	9373	RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a trámites del procedimiento de declaración de Bien de Interés Cultural, como Conjunto Histórico, de la Calzada de la Plata a su paso por distintos municipios de la provincia de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.	9374
P.O.C. 345-I <sup>1</sup>		P.O.C. 350-I <sup>1</sup>	
RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a trámites del procedimiento de declaración de Bien de Interés Cultural, como Zona Arqueológica, de "les Cávense", situadas en El Cabaco (Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.  P.O.C. 346-I <sup>1</sup>	9373	RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a trámites del procedimento de declaración de Bien de Interés Cultural, como Jardín Histórico, del Coto de Nuestra Señora del Carmen, en Puerto de Béjar (Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.	9374
RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral		P.O.C. 351-I <sup>1</sup>	2371
ante la Comisión de Cultura y Turismo, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a trámites del procedimiento de declaración de Bien de Interés Cultural, como monumento, de la Iglesia Románico-Mudéjar de Peñarandilla (Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.	9373	RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Mercedes Martín Juárez, relativa a medidas a adoptar por la Junta de Castilla y León para subsanar las deficiencias de atención a los pacientes, en los controles analíticos con Sitrón del Hospital Nuestra Señora de Sónsoles de Ávila, publicada en el Boletín Oficial de	
P.O.C. 347-I <sup>1</sup>		las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.	9374
RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González, relativa a trámites del procedimiento de declaración de Bien de Interés Cultural, como monumento, de la Iglesia y Convento "Porta Coeli" en el Cabaco (Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.	9373	P.O.C. 352-I <sup>1</sup> RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Manuel Fuentes López, relativa a media de espera de los enfermos de Zamora para las operaciones correspondientes al Servicio de Neurocirugía del Hospital Clínico de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de	227.

	Págs.		Págs.
Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.	9374	zación de una tercera máquina de juego, denominada "la Grúa", en los bares y	
P.O.C. 353-I <sup>1</sup>		servicios hosteleros de la Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de las	
RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo,		Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.	9375
formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Mercedes Martín		P.O.C. 358-I <sup>1</sup>	
Juárez, relativa a valoración por parte de la Junta de Castilla y León de las condiciones de habitabilidad y confort de la Residencia Juvenil Arturo Duperier de Ávila, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.	9374	RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Presidencia, Gobierno Interior y Administración Territorial, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Ángel Fernando García Cantalejo, relativa a cese de la Delegada Territorial en Segovia, publicada en el	
P.O.C. 354-I <sup>1</sup>		Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 122, de 28 de diciembre de 2004.	9375
RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Educación, formulada		P.O.C. 359-I <sup>1</sup>	
a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Mercedes Martín Juárez, relativa a discriminación por parte de la Junta de Castilla y León de los ciudadanos abulenses en relación con la inexistencia de un Centro Público de Educación Especial, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.	9375	RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José María Crespo Lorenzo, relativa a convenio de la Junta de Castilla y León con el Ayuntamiento de Palencia para la financiación de un Centro de Día en el Barrio de San Juanillo, publicada en el Boletín Oficial de	
P.O.C. 355-I <sup>1</sup>		las Cortes de Castilla y León, n.º 122, de 28 de diciembre de 2004.	9376
RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Educación, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José Miguel Sánchez Estévez, relativa a motivos del retraso por parte de la Junta de Castilla y León, en el desarrollo del Real Decreto de 20 de junio de 2003, por el que se regulan las pruebas		P.O.C. 360-I <sup>1</sup> RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José María Crespo Lorenzo, relativa a	
de acceso a la Universidad para mayores de 25 años, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.	9375	retirada de restos derivados de las podas en los pinos de "Monte el Viejo" de Palencia, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 122, de 28 de diciembre de 2004.	9376
P.O.C. 356-I <sup>1</sup>		P.O.C. 361-I <sup>1</sup>	, , , ,
RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Ángel Fernando García Cantalejo, relativa a razones de la ausencia de los representantes de la Junta de Castilla y León al acto de inauguración del Centro de Recepción de Visitantes en la ciudad de Segovia, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de		RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Sanidad, formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora Dña. Mercedes Martín Juárez, relativa a dotación con una Unidad de Soporte Vital Avanzado al Centro de Salud de Arévalo (Ávila), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 122, de 28 de diciembre de 2004.	9376
22 de diciembre de 2004.	9375	P.O.C. 362-I <sup>1</sup>	
P.O.C. 357-I <sup>1</sup>		RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral	
RETIRADA de la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Presidencia, Gobierno Interior y Administración Territorial, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Ismael Mario Bosch Blanco, relativa a razones esgrimidas por la Consejería de Presidencia para la autori-		ante la Comisión de Cultura y Turismo, formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Manuel Fuentes López, relativa a rehabilitación de determinados monumentos en Zamora, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 122, de 28 de diciembre de 2004.	9376
	l		

#### II. PROPOSICIONES NO DE LEY (P.N.L.).

P.N.L. 395-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 13 de enero de 2005, el Grupo Parlamentario Socialista retiró la Proposición No de Ley, P.N.L. 395-1<sup>1</sup>, sobre apertura de establecimientos comerciales en festivos, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 91, de 17 de septiembre de 2004.

Publíquese en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 13 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

#### III. ACUERDOS Y COMUNICACIONES.

Acuerdos.

#### **PRESIDENCIA**

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión del día 20 de enero de 2005, ha acordado aprobar el Calendario de días hábiles para los periodos ordinarios de Sesiones del año 2005 que a continuación se insertan:

# SEGUNDO PERIODO DE SESIONES AÑO 2005 DÍAS HÁBILES

Febrero: 1-2-3-4-7-8-9-10-11-14-15-16-17-18-28.

Marzo: 1-2-3-4-7-8-9-10-11-14-15-16-17-18.

Abril: 4-5-6-7-8-11-12-13-14-15-25-26-27-28-29.

Mayo: 3-4-5-6-9-10-11-12-16-17-18-19-20-30-31.

Junio: 1-2-3-6-7-8-9-10-13-14-15-16-17-27-28-

29-30.

# PRIMER PERIODO DE SESIONES AÑO 2005 DÍAS HÁBILES

Septiembre: 27-28-29-30.

Octubre: 3-4-5-6-7-10-11-13-14-17-18-19-20-21-31.

Noviembre: 2-3-4-7-8-9-10-11-14-15-16-17-18-28-

29-30.

Diciembre: 1-2-5-7-9-12-13-14-15.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 20 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

EL SECRETARIO DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

Fdo.: Francisco J. Aguilar Cañedo

#### Comunicaciones.

C.J.C. y L. 2-I

#### **PRESIDENCIA**

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión del día 20 de enero de 2005, ha conocido la Comunicación remitida por la Junta de Castilla y León sobre la Propuesta de Reforma denominada «Estatuto Político de la Comunidad de Euskadi» aprobada por el Parlamento Vasco el 30 de diciembre de 2004, C.J.C. y L. 2-I, para su debate ante el Pleno de la Cámara, a tenor de lo previsto en los artículos 138 y siguientes del Reglamento de la Cámara, y ha ordenado su publicación.

En ejecución de dicho Acuerdo se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, de conformidad con el artículo 64 del Reglamento.

Castillo de Fuensaldaña, a 20 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

EL SECRETARIO DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: Francisco J. Aguilar Cañedo

El Consejo de Gobierno de la Junta de Castilla y León, en su reunión celebrada el día 13 de enero de 2005, ha acordado remitir a las Cortes de Castilla y León la COMUNICACIÓN que se adjunta como Anexo, para que, de conformidad con lo que disponen los artículos 138 y 139 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se produzca el debate de la misma ante el Pleno de la Cámara.

Asimismo, y de conformidad con el artículo 66.2 del citado Reglamento, se SOLICITA que este debate se desarrolle en Sesión Extraordinaria a celebrar en el presente mes de enero, con el siguiente Orden del Día:

"DEBATE DE LA COMUNICACIÓN PRESENTADA POR LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN".

Valladolid, a 14 de enero de 2005.

EL CONSEJERO

Fdo.: Alfonso Fernández Mañueco

La Junta de Castilla y León, al amparo de lo establecido en el artículo 66.2. del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, y de conformidad con los artículos 138 y 139 del mismo Reglamento, solicita la celebración de una sesión extraordinaria del Pleno de las Cortes con el fin de debatir la siguiente

#### COMUNICACIÓN

En el Boletín del Parlamento Vasco del día 3 de enero de 2005, se publica el Acuerdo del Parlamento Vasco, adoptado en sesión de Pleno ordinario celebrado el 30 de diciembre de 2004, por el que se aprueba la Propuesta de Reforma denominada «Estatuto Político de la Comunidad de Euskadi", cuyo artículo 2 dispone en su apartado 3.º:

"Podrán agregarse a la Comunidad de Euskadi los enclaves de Trebiñu y Villaverde de Turtzioz cuando se manifiesten libre y democráticamente a favor de su integración mediante el cumplimiento del siguiente procedimiento:

- a) Que soliciten la incorporación los Ayuntamientos interesados.
- b) Que lo acuerden los habitantes de los municipios de los enclaves, mediante referéndum que deberá ser convocado al efecto, aprobado por mayoría de los votos válidos emitidos.
- c) Que lo aprueben el Parlamento Vasco y las Cortes Generales del Estado.
- d) En caso de que alguna de las instituciones citadas en la letra anterior rechace la integración del enclave de la Comunidad de Euskadi, deberá constituirse una comisión mixta entre las partes afectadas, con los representantes que sean designados por dichas instituciones y la representación municipal del enclave, a fin de que durante el plazo de seis meses se desarrolle un proceso de negociación sobre la segregación, y en su caso agregación controvertida, para establecer las condiciones políticas que permitan materializar de común acuerdo la voluntad democrática de la ciudadanía del enclave".

El Estatuto de Autonomía de Castilla y León, aprobado por Ley Orgánica 4/1983, de 25 de febrero, establece en su artículo 2 que el territorio de la Comunidad de Castilla y León comprende el de los municipios integrados en las provincias de Ávila, Burgos, León, Palencia, Salamanca, Segovia, Soria, Valladolid y Zamora.

Como quiera que el enclave de Treviño está integrado en la provincia de Burgos y por ello forma parte del territorio de nuestra Comunidad Autónoma, la aprobación por el Parlamento Vasco de la referida Propuesta de Reforma supone una agresión a nuestra integridad territorial.

Igualmente, la Propuesta de Reforma supone una flagrante trasgresión de la normativa constitucional y estatutaria vigente.

Ante este hecho de enorme trascendencia, la Junta de Castilla y León, su Presidente, y las Cortes de Castilla y León, en cuanto instituciones básicas de la Comunidad, precisan, en uso de las prerrogativas que tienen conferidas, determinar las actuaciones a realizar, de forma consensuada, en defensa de nuestro territorio, y por ende de nuestra Comunidad Autónoma.

Sin perjuicio de que se estima necesario proceder a un debate con todos los Grupos Parlamentarios de las Cortes de Castilla y León, la Junta de Castilla y León, ante la gravedad de los hechos, ha adoptado de forma urgente en su reunión de Consejo de Gobierno celebrado el día 13 de enero de 2005, Acuerdo en orden a requerir al Gobierno Vasco, como órgano ejecutivo superior de la Comunidad del País Vasco, y al Parlamento Vasco, como autor del Acuerdo, la anulación y revocación de la Propuesta de Reforma en lo que respecta a su artículo 2, apartado 3.º, letra d.

# IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUNTAS Y CONTESTACIONES.

Preguntas con respuesta Oral ante la Comisión (P.O.C.).

P.O.C. 222-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, el Procurador D. Ismael Mario Bosch Blanco retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Presidencia, Gobierno Interior y Administración Territorial, P.O.C. 222-I<sup>1</sup>, relativa a explicación a la nueva pérdida de población en nuestra Comunidad Autónoma, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 224-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, el Procurador D. Felipe Lubián Lubián retiró la Pregunta con respuesta

Oral ante la Comisión de Transportes e Infraestructuras, P.O.C. 224-I<sup>1</sup>, relativa a ubicación aproximada del nuevo puente sobre el río Duero en la ciudad de Zamora, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 231-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Raquel Pérez Fernández retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible, P.O.C. 231-I<sup>1</sup>, relativa a datos sobre contaminantes lanzados a la atmósfera por las estaciones de la central térmica de Compostilla, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 241-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Laura Torres Tudanca retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Transportes e Infraestructuras, P.O.C. 241-I<sup>1</sup>, relativa a respaldo de la Junta de Castilla y León a las declaraciones efectuadas por el responsable del Servicio Territorial de Fomento de Burgos sobre la carretera de acceso a Cardeñadijo (Burgos), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 248-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Raquel Pérez Fernández retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 248-I<sup>1</sup>, relativa a responsables de la aparición en la basura de informes médicos de pacientes del Hospital del Bierzo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 249-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Economía, Empleo, Industria y Comercio, P.O.C. 249-I<sup>1</sup>, relativa a razones por las que no se ha abonado la subvención concedida al Ayuntamiento de Cristóbal (Salamanca) para la realización de obras y servicios de interés general y social, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 253-I<sup>1</sup>

#### PRESIDENCIA

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Raquel Pérez Fernández retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 253-I<sup>1</sup>, relativa a aparición en la basura de informes médicos de pacientes del Hospital del Bierzo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 272-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, el Procurador D. Ismael Mario Bosch Blanco retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Agricultura y Ganadería, P.O.C. 272-I<sup>1</sup>, relativa a la existencia de un registro a cargo de la Consejería de Agricultura y Ganadería del número de animales abandonados desde el año 1997, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 281-I<sup>1</sup>

# **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, el Procurador D. Ismael Mario Bosch Blanco retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, P.O.C. 281-I<sup>1</sup>, relativa a Centros de Creación e Investigación Artística, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 92, de 20 de septiembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 302-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, el Procurador D. Francisco Ramos Antón retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Presidencia, Gobierno Interior y Administración Territorial, P.O.C. 302-I<sup>1</sup>, relativa a medidas para hacer efectivas las competencias de las Diputaciones Provinciales contenidas en la Ley de 16 de diciembre de 2003, de medidas para la modernización del gobierno local, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 101, de 28 de octubre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 342-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, los Procuradores D. Jorge Félix Alonso Díez y Dña. Elena Pérez Martínez, retiraron la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Política Territorial, Arquitectura y Vivienda, P.O.C. 342-1<sup>1</sup>, relativa a viviendas propiedad de la Junta en Valladolid, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 117, de 15 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 343-I<sup>1</sup>

# **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, el Procurador D. Ismael Mario Bosch Blanco retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades, P.O.C. 343-1<sup>1</sup>, relativa a mecanismos de control de que dispone la Junta de Castilla y León, en relación con las residencias privadas y/o concertadas de la Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 344-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, P.O.C. 344-I<sup>1</sup>, relativa a trámites del procedimiento de declaración de Bien de Interés Cultural, como monumento, del Mercado de San Juan (Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 345-I<sup>1</sup>

# **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, P.O.C. 345-I<sup>1</sup>, relativa a trámites del procedimiento de declaración de Bien de Interés Cultural, como Zona Arqueológica, de "les Cávense", situadas en El Cabaco (Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 346-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, P.O.C. 346-I<sup>1</sup>, relativa a trámites del procedimiento de declaración de Bien de Interés Cultural, como monumento, de la Iglesia Románico-Mudéjar de Peñarandilla (Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 347-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, P.O.C. 347-I<sup>1</sup>, relativa a trámites del procedimiento de declaración de Bien de Interés Cultural, como monumento, de la Iglesia y Convento "Porta Coeli" en el Cabaco (Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 348-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, P.O.C. 348-I<sup>1</sup>, relativa a trámites del procedimento de declaración de Bien de Interés Cultural, como monumento, de la Iglesia de San Polo

(Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 349-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, P.O.C. 349-I<sup>1</sup>, relativa a trámites del procedimiento de declaración de Bien de Interés Cultural, como Conjunto Histórico, de la Calzada de la Plata a su paso por distintos municipios de la provincia de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 350-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Ana María Muñoz de la Peña González retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, P.O.C. 350-I<sup>1</sup>, relativa a trámites del procedimento de declaración de Bien de Interés Cultural, como Jardín Histórico, del Coto de Nuestra Señora del Carmen, en Puerto de Béjar (Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 351-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Mercedes Martín Juárez retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 351-I<sup>1</sup>, relativa a medidas a adoptar por la Junta de Castilla y León para subsanar las deficiencias de atención a los pacientes en los controles analíticos con Sitrón del Hospital Nuestra Señora de Sónsoles de Ávila, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 352-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, el Procurador D. Manuel Fuentes López retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 352-I<sup>1</sup>, relativa a media de espera de los enfermos de Zamora para las operaciones correspondientes al Servicio de Neurocirugía del Hospital Clínico de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 353-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Mercedes Martín Juárez retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, P.O.C. 353-I<sup>1</sup>, relativa a valoración por parte de la Junta de Castilla y León de las condiciones de habitabilidad y confort de la Residencia Juvenil Arturo Duperier de Ávila, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 354-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Mercedes Martín Juárez retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Educación, P.O.C. 354-I<sup>1</sup>, relativa a discriminación por parte de la Junta de Castilla y León de los ciudadanos abulenses en relación con la inexistencia de un Centro Público de Educación Especial, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 355-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, el Procurador D. José Miguel Sánchez Estévez retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Educación, P.O.C. 355-I<sup>1</sup>, relativa a motivos del retraso por parte de la Junta de Castilla y León, en el desarrollo del Real Decreto de 20 de junio de 2003, por el que se regulan las pruebas de acceso a la Universidad para mayores de 25 años, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 356-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, el Procurador D. Ángel Fernando García Cantalejo retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, P.O.C. 356-I<sup>1</sup>, relativa a razones de la ausencia de los representantes de la Junta de Castilla y León al acto de inauguración del Centro de Recepción de Visitantes en la ciudad de Segovia, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 357-I<sup>1</sup>

## **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, el Procurador D. Ismael Mario Bosch Blanco retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Presidencia, Gobierno Interior y Administración Territorial, P.O.C. 357-I<sup>1</sup>, relativa a razones esgrimidas por la Consejería de Presidencia para la autorización de una tercera máquina de juego, denominada "la Grúa", en los bares y servicios hosteleros de la Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 121, de 22 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 358-I<sup>1</sup>

## **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, el Procurador D. Ángel Fernando García Cantalejo retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Presidencia,

Gobierno Interior y Administración Territorial, P.O.C. 358-I<sup>1</sup>, relativa a cese de la Delegada Territorial en Segovia, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 122, de 28 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 359-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, el Procurador D. José María Crespo Lorenzo retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Familia e Igualdad de Oportunidades, P.O.C. 359-I<sup>1</sup>, relativa a convenio de la Junta de Castilla y León con el Ayuntamiento de Palencia para la financiación de un Centro de Día en el Barrio de San Juanillo, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 122, de 28 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 360-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, el Procurador D. José María Crespo Lorenzo retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible, P.O.C. 360-I<sup>1</sup>, relativa a retirada de restos derivados de las podas en los pinos de "Monte el Viejo" de Palencia, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 122, de 28 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 361-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, la Procuradora Dña. Mercedes Martín Juárez retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Sanidad, P.O.C. 361-I<sup>1</sup>, relativa a dotación con una Unidad de Soporte Vital Avanzado al Centro de Salud de Arévalo (Ávila), publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 122, de 28 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

P.O.C. 362-I<sup>1</sup>

#### **PRESIDENCIA**

Con fecha 18 de enero de 2005, el Procurador D. Manuel Fuentes López retiró la Pregunta con respuesta Oral ante la Comisión de Cultura y Turismo, P.O.C. 362-I<sup>1</sup>, relativa a rehabilitación de determinados monumentos en Zamora, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 122, de 28 de diciembre de 2004.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

Castillo de Fuensaldaña, a 18 de enero de 2005.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN.

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago